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INTERNATIONAL HARDWARE FAIR ITALY 2023 

Debutta il 5-6 maggio a Bergamo la nuova manifestazione powered by EISENWARENMESSE. 

Il centro fieristico di Colonia, nel cuore dell'Europa, occupa il terzo più grande quartiere fieristico della Germania e, con quasi 400.000 metri quadrati di padiglioni e spazi esterni, si colloca tra i primi dieci a livello mondiale. Ogni anno, Koelnmesse organizza e gestisce circa 80 fiere, eventi ospitati ed eventi aziendali a Colonia e nei più importanti mercati del mondo. Il suo portfolio attira oltre 54.000 aziende espositrici da 122 Paesi e circa tre milioni di visitatori da oltre 200 nazioni.

Dopo il difficile periodo segnato dalla pandemia, Koelnmesse è riuscita a ripartire con successo e rinnovato slancio, facendo propri temi come la trasformazione digitale e la responsabilità verso le tematiche ambientali, che sono tra i valori alla base degli ambiziosi progetti di sviluppo per il futuro.

KOELNMESSE – FIERE DI SETTORE PER IL COMPARTO FERRAMENTA: 
Koelnmesse è leader internazionale nell'organizzazione di fiere nel comparto ferramenta e fai-da-te. EISENWARENMESSE, il Salone Internazionale delle Ferramenta, è la fiera nr. 1 del settore a livello globale e si tiene a Colonia, così come Asia-Pacific Sourcing che presenta prodotti, novità e trend del settore giardino e casalinghi dall'estremo Oriente. Koelnmesse sta inoltre ampliando il proprio portfolio internazionale in mercati importanti: China International Hardware Show a Shanghai, International Hardware Fair Italy a Bergamo e International Hardware Fair India a Nuova Delhi sono eventi di riferimento per il mercato nazionale con una partecipazione internazionale. Garantiscono a espositori e visitatori nuove possibilità di business internazionali, riunendo in modo mirato domanda e offerta del settore. www.hardware-worldwide.com .

INTERNATIONAL HARDWARE FAIR ITALY
Nelle giornate del 5 e 6 maggio 2023, presso la Fiera di Bergamo, si terrà la prima edizione di International Hardware Fair Italy. Organizzata da Koelnmesse Italia sul modello di EISENWARENMESSE, International Hardware Italy, a poche settimane dal debutto, conta già oltre 270 espositori confermati, un risultato che lascia prevedere il tutto esaurito per i due padiglioni che ospiteranno la rassegna. Molto interessante anche la partecipazione di espositori dall'estero, tra collettive ed espositori individuali, in arrivo da 19 Paesi: Italia, Germania, Spagna, Francia, Belgio, Svizzera, Grecia, Olanda, Slovenia, Regno Unito, Norvegia, Australia, Polonia, Turchia, Bulgaria, India, Taiwan, Cina e Stati Uniti. 

International Hardware Fair Italy, dunque, ospita l’intero mondo della ferramenta, dell’edilizia, DIY, outdoor e giardinaggio, oltre alla sicurezza, vernici e colori, elettricità e forniture industriali. La forte sinergia con EISENWARENMESSE, la più grande fiera del settore a livello mondiale, che ha ispirato il format italiano, è alla base del successo immediato della nuova manifestazione, sia a livello italiano, sia a livello europeo, che aspira a diventare la nuova “casa” italiana della ferramenta, complementare a EISENWARENMESSE, negli anni dispari. 

“Da tempo raccogliamo segnali precisi dal mercato italiano ed europeo per organizzare un evento dedicato al mondo ferramenta, edilizia e DIY che in Italia ancora non è presente”, ha commentato Thomas Rosolia, amministratore delegato della filiale italiana di Koelnmesse. “Abbiamo dunque scelto di scendere in campo e di mettere tutta la nostra esperienza di organizzatori di fiere in una rassegna rispondente alle reali esigenze del comparto tecnico. Anche grazie al forte sostegno delle numerose associazioni europee ed italiane continueremo nella strada intrapresa perché International Hardware Fair Italy si affermi come la piattaforma ideale per il comparto ferramenta, bricolage, giardino & outdoor e edilizia più rappresentativa in Italia per il mercato europeo”, ha aggiunto Rosolia.

International Hardware Fair Italy e le partnership
L’accordo di partnership siglato con EDRA/GHIN rappresenta un importante passo verso l’affermazione della manifestazione a livello europeo. EDRA/GHIN rappresenta infatti i negozi e rivenditori del settore fai da te e home improvement a livello globale, sia per i negozi di prossimità (oltre 33.000 punti vendita in 76 Paesi), sia per i grandi rivenditori, fino alle piattaforme digitali. L’accordo strategico si declina innanzitutto in un sostegno attivo alla manifestazione, con il patrocinio e la condivisione di visione e progetti. Inoltre, EDRA/GHIN parteciperà come relatore al Convegno inaugurale, presentando in anteprima lo scenario europeo del comparto bricolage dei prossimi anni. Infine, grazie a questa partnership, saranno selezionati importanti distributori europei associati, che parteciperanno al programma di incontri b2b nell’attività business.

John W. Herbert, Segretario Generale di EDRA/GHIN, così ha commentato: “Sono impaziente di visitare Bergamo e la prima edizione di International Hardware Fair Italy. Il fatto che sia organizzata da Koelnmesse è una garanzia che questa fiera sarà molto professionale e interessante per i nostri soci internazionali”.

Il supporto delle Associazioni 
Anche le principali Associazioni nei diversi comparti, oltre venti tra italiane ed europee, hanno confermato il sostegno alla fiera, e la loro collaborazione. Tra queste, possiamo citare ZHH, l'Associazione professionale per il commercio specializzato nel settore della ferramenta; FWI, l'Associazione dei produttori di utensili in Germania; Assofermet Ferramenta, l’Associazione dei distributori ferramenta. Anche a livello regionale, la risposta è stata vivace, ottenendo la collaborazione di realtà fortemente radicate nel territorio tra cui Ance Bergamo, Confartigianato Imprese Bergamo, Confindustria Bergamo e, in particolare, Ascom Confcommercio Bergamo, che comprende un tessuto di imprese ferramenta tra i più ampi in Italia.

Fabio Poma, Presidente del Gruppo Ferramenta Ferro Metalli Ascom Confcommercio Bergamo, Associazione che ha dato il patrocinio a International Hardware Fair Italy, powered by EISENWARENMESSE, conclude: “Questa prima edizione di International Hardware Fair Italy è strategica sotto molti punti di vista. Innanzitutto, per le imprese del nostro settore, ferramenta e fai da te, che sono il target di riferimento, perché questa fiera può costituire un volano di crescita delle competenze e del networking. Per molti nostri colleghi, soprattutto quelli di più piccole dimensioni, che non hanno mai visto da vicino la grande fiera di Colonia, può rappresentare un momento di formazione, aggiornamento, crescita professionale e di accesso a nuovi network. Infine, per il nostro territorio bergamasco, per l'importante ricaduta di una fiera di valenza europea organizzata nella nostra città”.  

“Promoberg da circa quattro decenni è tra le realtà più dinamiche del sistema fieristico italiano - ha sottolineato Luciano Patelli Presidente Promoberg srl. Cerchiamo continue proficue sinergie con le istituzioni, le imprese e il mondo associativo, per realizzare eventi di alto profilo che sostengano lo sviluppo economico del Made in Italy, anche a livello internazionale: International Hardware Fair Italy è un bellissimo esempio in tal senso”.

Il ruolo chiave del matchmaking  
L’attività di Matchmaking costituisce un evento chiave per consentire l’incontro in fiera tra aziende e distributori/rivenditori. L’attività sarà sviluppata grazie alla collaborazione con nuovi partner distributivi nazionali ed europei con specializzazione verticale nei diversi cluster settoriali e di canale, coinvolti nella manifestazione.

Il DIY Boulevard 
A questo si aggiunge oggi la conferma della partnership con il consorzio MADE4DIY, con l’obiettivo di replicare l’ottimo risultato ottenuto alla fiera di Colonia. Gli elementi distintivi del progetto di collaborazione prevedono la creazione di un DIY Boulevard, in cui sarà presente una collettiva di aziende consorziate MADE4DIY, per sottolineare il valore distintivo delle aziende italiane. 

I CONVEGNI  
Il programma di convegni prevede due giorni di confronto sulle tematiche più attuali: scenari di settore, tavole rotonde di confronto tra produttori e distributori dei canali fisici e online, e un ampio programma di workshop professionali.

Il Convegno inaugurale, in programma il 5 maggio, sarà dedicato allo scenario internazionale di mercato in ferramenta, edilizia e DIY, e ai driver strategici ed economici che condizioneranno le filiere nei prossimi anni, con una tavola rotonda dedicata al mercato dopo i bonus edilizi. Nello slot pomeridiano, il Convegno sarà dedicato alle tendenze della moderna distribuzione specializzata dell’home improvement, e all’evoluzione della rete della Grande Distribuzione Specializzata, in Italia e nel mondo.

Il Convegno della seconda giornata, sabato 6 maggio, sarà dedicato al rinnovamento nel Retail tecnico indipendente, all’evoluzione della comunicazione b2b e social, e alle nuove aspettative del consumatore professionale post Covid, con un focus sul mondo colore nell’evento ColorDay. 
Anche il mondo del garden sarà protagonista nel Convegno dedicato alle tendenze del mondo distributivo verde e dei garden center, con un approfondimento sul Bonus verde e sull’innovazione nelle attrezzature in giardinaggio.

Non mancheranno le Premiazioni, con la proclamazione dei vincitori sia del Premio Prodotto dell’anno 2023, una collaborazione tra International Hardware Fair Italy e Assofermet Ferramenta, sia dell’Oscar del Negozio ferramenta 2023 e del Premio Negozio Ascom 2023.

Il dettaglio degli eventi in programma è disponibile in www.hardwarefair-italy.com/it/eventi-e-convegni/convegni/ 

Disponibile anche su Instagram, Linkedin, Facebook e naturalmente sul sito dedicato: www.hardwarefair-italy.com  
Prossimi eventi:
China International Hardware Show, Shanghai, 19-21/09/2023
International Hardware Fair India, Nuova Delhi, 2-4/12/2023
International Hardware Fair Cologne, Colonia, 3-6/03/2024

Nota per la redazione:
Il materiale fotografico di International Hardware Fair Italy è disponibile nella nostra 
banca dati immagini sul sito www.hardwarefair-italy.com alla sezione “Area stampa”. Ulteriori informazioni per la stampa sono reperibili al link https://www.hardwarefair-italy.com/area-stampa  

In caso di pubblicazione si prega di inviare copia giustificativa

Per eventuali domande rivolgersi a:
Alessandra Fraschini
Communication Manager
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